"Герои никогда не умирают, Герои в нашей памяти живут!"

9 декабря в России отмечают День героев Отечества. Памятная дата была установлена по предложению парламентариев в 2007 году.

Почтить память героя Бахвалова Даниила накануне этого дня пришли ветераны поселка Отрадный, отряд серебряных волонтеров «Молоды душой». Урок мужества провели заместитель директора Хорошулина В.А. и руководитель музея Евсеева Е.А.

Каким он был? Тот, кто ушёл и не вернулся....? Что осталось от жизни длиною в 20 лет? Отрадновский парень. Сын, брат, муж, друг, одноклассник, земляк. Он был такой же, как все мальчишки и девчонки: весело смеялся, бегал в школу, любил своих родных и близких – любил жизнь. Даниил был спортсменом. Помогал школе занимать первые места по футболу, волейболу, лёгкой атлетике, лыжам. Его именная звезда висит в нашем уголке спортивной славы. Для своих сослуживцев Даниил навсегда останется смелым бойцом и верным товарищем. А для всех нас – он защитник России, который предан Родине до последнего вздоха. Вечная память воину, отдавшему свою жизнь за наше мирное небо! Его короткая жизнь и подвиг станут для всех нас нравственным уроком, уроком долга и чести. Память о нем навсегда останется в истории нашего района. Он будет жить с нами, пока мы помним, пока мы будем рассказывать о нем своим ученикам, жителям поселка...

Гостям показали видеофильм о Данииле. Затем почтили память Бахвалова Д. минутой молчания и зажжением свечи.







